

太钢炼铁厂 闻“汛”而动筑牢安全生产堤坝

本报讯(通讯员 汪洋)为进一步做好雨季防汛应急工作,立足于防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,确保安全度汛,太钢炼铁厂未雨绸缪,对物资准备情况、隐患排查情况、组织准备情况、预案演练情况等进行了集中检查,全力确保汛期职工的生命安全和企业的财产安全。

该厂制定防汛应急预案,厂、作业区领导执行24小时值班制,把主抽风机房、电气库、机械库、各区域厂

房、电气站所、电缆沟等作为防汛重点,要求值班人员遇暴雨时要时刻观察雨情,做好防汛通讯工作。同时还制定了抢险措施,一是将区域内的排水沟盖板全部清理干净,做到无杂物,确保排水畅通。二是提前做好充足的铁锹、沙包、雨衣、应急照明、排水泵等防汛物资。三是成立了以班组为单位的防汛抢险突击队,队员手机随时保持畅通,密切关注天气预报。四是对于电源、电机等

备用设备定期进行在线检测,确保在突发事故状态下能够迅速投入正常运行。五是要求岗位人员要严格执行中控及调度命令,合理安排生产方式,针对天气异常变化,做好事故预想并制定出可行的事故应急处理预案。

防汛应急工作事关安全生产大局,炼铁厂将时刻保持战时状态,筑牢思想堤坝、安全堤坝、责任堤坝,扎实做好汛期各项工作,全力保障汛期生产经营稳定顺行。



近日,太钢不锈钢冷轧厂组织开展总储酸站硝酸泄漏应急演练。此次应急演练模拟真实的酸泄漏现场,对涉及到的确认漏点、倒酸、冲洗稀释、加设警戒线等各个环节均按照实战进行,可操作性非常强,过程中职工操作熟练,配合默契,应急救援及处置能力进一步提升。 柴巍 摄

太钢集团党委召开领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题民主生活会

(上接第一版)会议汇报了2022年度太钢集团领导班子民主生活会整改措施落实情况、科技创新专项巡视反馈意见的整改方案制定情况和本次民主生活会准备工作情况。

盛更红代表公司领导班子作对照检查,对照理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面突出问题,深入查摆了自身存在的问题,剖析了原因,明确了努力方向与整改措施。随后,领导班子成员逐一认真查摆自身问题,在批评和自我批评中端正态度、相互教育、相互启发,进一步拓宽了思维视野,增强了党性修养。

盛更红代表公司领导班子表态发言。他指出,要全面准确把握本次主题教育的目标要求,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。坚持学思用贯通、知信行统一,推动学习往深里走、往实里走、往心里走,不断提高思想觉悟,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,增强用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的本领能力,努力把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,为实现中国宝武和太钢集团的使命愿景和战略目标培根铸魂凝心聚力。要坚持问题导向,注重标本兼治,持续发力做好“后半篇文章”。坚持“当下改”与“长久立”相结合,不断完善体制机制,从系统性、全局性的角度强化源头保障,强化部门间协调联动,确保整改措施不折不扣落实到位。坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,将本次民主生活会查摆出的问题、会前梳理的问题和谈心谈话、会上相互批评提出的意见,以及主题教育调查研究成果转化清单、整改落实尚未完成的任务贯通起来,制定完善整改方案,细化整改措施,明确整改时限和责任,统筹抓好整改落实,以务实有效的问题整改成果提升民主生活会效果。要忠诚履职尽责、主动担当作为,勇敢承担起推动太钢走向发展新征程的历史使命。胸怀国之大者,以时不我待的责任感、只争朝夕的紧迫感,紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,紧扣全面从严治党面临的主要问题,紧扣建设世界一流不锈钢企业的目标任务,紧扣太钢集团生产经营管理的薄弱环节,紧扣职工关注的“三最”问题,履好职、尽好责,团结带领广大干部职工以新气象新作为推动太钢集团高质量发展取得新成效,积极为中国宝武建设世界一流企业贡献太钢力量。

2023年矿山文化节暨第二十二届“矿业杯”职工运动会隆重开幕

(上接第一版)水墨太极、红情绿意、紫气东来的各色战袍,用太极扇的方式演绎出了对高质量可持续发展的从容与自信!晚间的主题晚会,全体演职人员伴随着音乐,载歌载舞,抒发着对美好生活的向往!台下的观众积极参与到同步互动中来,展现着发自内心的幸福感,这是矿山人精神气质和风貌的生动体现,也是活力与自信的展现!439名运动健儿,在近三天的比赛中,围绕七个项目展开激烈角逐。在协作与竞争、速度与力量、技巧与智慧的比拼中,把“极致、一流、创新、卓越”的发展理念展现得淋漓尽致,不断突破极限、挑战极限、超越极致的文化魅力感染着赛场的每一个人。最终太钢代县矿业公司荣获一等奖,尖山铁

矿、岚县矿业公司荣获二等奖,东山矿、复合材料厂、地勘公司(智维中心)荣获三等奖。

2023年矿山文化节暨第二十二届“矿业杯”职工运动会于8月启幕,至11月30日结束。第一阶段以运动会为主,于8月18日至20日举行,主要活动地点在太钢尖山铁矿和岚县矿业公司。主要活动项目包括:2023年矿山文化节暨第二十二届“矿业杯”职工运动会开幕式以及太极扇、台球团体、象棋团体、攒蛋团体、羽毛球混合团体、乒乓球混合团体、毽球团体等比赛。第二阶段以文化活动为主,活动地点在各矿山,主要活动项目包括文学、书画、摄影等协会活动。

为确保文化节暨运动会高效组

织、安全进行、效果突出,中心成立了领导小组和工作组,设立了由矿业中心各文体协会及秘书长单位相关人员担任组长的13个筹备组,同时明确了活动方式,提出了活动要求。

历经22载的“矿业杯”职工运动会,已经成为太钢矿山人践行宝武企业文化、追求“三有”美好生活的重要载体和有效途径,特别是历届运动会精心策划开展的群众性团体竞赛项目更是发挥了推动矿山人践行绿色低碳生活方式的引领作用,为建设安全矿山、环保矿山、合规矿山、绿色矿山、智慧矿山、美丽矿山注入了源源不断的动力和活力。矿山人将弘扬体育精神,超越自我,奋勇争先,为太钢加快建设世界一流不锈钢企业贡献更大力量。

